

5 Профессиональные артисты на сельской сцене

Этот весенний вечер в колхозном поселке Уиджи начался так, как и многие предшествующие. Хлепкоробы, огородники и животноводы одного из крупнейших участков сельхозартели «Москва» после трудового дня возвращались на центральную усадьбу. Постепенно заполнялась посетителями чайхана. На улицах собиралась молодежь. Со стороны зеленых массивов абрикосовых садов веяло живительной прохладой. И все-таки на этот раз все вошло совсем иначе.

«Впозвонками» нарушения заведенного порядка жизни явились афиши, расклеенные на видных местах, городские артисты, о которых говорила яркая реклама.

Дело в том, что в Уиджи приехала бригада артистов Ленинабадского музыкально-драматического театра имени Пушкина с большой концертной программой. И гости оказались желанными. Колхозники охотно пошли на громкоголосый зов карнаев.

В простом сельском клубе состоялся большой концерт профес-

сиональных артистов. На скромную сцену один за другим выходили солисты театра Боймат Ниязов, Нигмат Наврузов, Нигмат Дусматов. Перед зрителями выступила танцовщица Гульчехра Турзева. Душевно восприняли колхозники дуэт Мирзо Мадаминова и Рзвшан Аббосовой.

Вечер прошел очень интересно. Колхозники остались благодарны гостям из Ленинабада.

Ш. АБДУЛЛАЕВА.

„ЛЕНИНАБАДСКАЯ ПРАВДА“

г. Ленинабад

1 6 АПР 1953